

ANUNȚ

privind desfășurarea **interviului structurat pe subiecte profesionale** pentru departajarea candidaților declarați “admis” la concursul pentru ocuparea postului de subofițer secretariat principal din cadrul Compartimentului Secretariat, Documente Clasificate și Arhivă

Interviul structurat pe subiecte profesionale pentru departajarea candidaților declarați “admis” la concursul pentru ocuparea postului de subofițer secretariat principal din cadrul Compartimentului Secretariat, Documente Clasificate și Arhivă, se va desfășura în data de **05.12.2021** la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Porolisssum” al județului Sălaj, situat în municipiul Zalău, b-dul. Mihai Viteazu, nr. 57, județul Sălaj.

Prezentarea candidaților la locația unde urmează să se desfășoare interviul structurat pe subiecte profesionale se va face în intervalul **08:00 – 08:30**.

Până la ora **08:30**, toți candidații trebuie să fie prezenți în sală. Candidaților, care nu sunt prezenți la ora **08:30** în sală, nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați “neprezentat”.

Accesul candidaților în unitate se face pe baza actului de identitate, cu respectarea măsurilor și condițiilor din *Anunțul de concurs nr. 4271291 din 08.10.2021* și din *Erata la Anunțul de concurs nr. 4271518 din 28.10.2021*. Accesul candidaților în sala de concurs se realizează fără mijloace de comunicare (telefon mobil, smartwatch, stații emisie recepție etc.) și fără materiale de informare.

Activitatea se desfășoară cu respectarea tuturor regulilor în vigoare stabilite la nivel național în vederea prevenirii răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de COVID 19(distanțare socială, portul măștii, dezinfectarea pupitrelor, etc.).

În sala de desfășurare a probei de concurs este permis doar accesul candidaților, comisiei de concurs, secretarului comisiei și a specialiștilor din structura cu atribuții în domeniul comunicațiilor, pentru înregistrarea probei de concurs.

Este admisă prezența în sala de concurs cu recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice (în cantități de până la un litru), cu șervețele de hârtie sau batiste nemarcate, precum și cu ustensile de scris, pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.

Lista candidaților care participă la interviul structurat pe subiecte profesionale:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observații
1.	4271658	
2.	4271707	

COMISIA DE CONCURS: